

gondoskodunk finom eleségről. Tegyetek így mindannyian, hogy ne éhezzenek a kis madaraink a fagyos évszakban sem, és legyen nekik mit meghálálni a tavasszal.

Addig is jó munkát!

A Zöld Szívesek nevében:



*Erdős Emese és Kocsis Dominika
4. b osztályos tanulók*

Barangolás a „szakmák világában”

Most, hogy nyolcadikosok lettünk, szinte mindennapos téma otthon és az iskolában a pályaválasztás. Az elmúlt hetekben sok iskola tanára jött el hozzánk, hogy bemutassa intézményét, de mi is részt vettünk több nyílt napon, ahol betekintést nyerhettünk a középiskolás diákok életébe. Legnagyobb élményt azonban a „Szakmák világa” című rendezvény jelentette számunkra.



Idén novemberben 17. alkalommal rendezték meg a „Szakmák világa” Pályaválasztási Kiállítás és Szakmai Napokat. A helyszín a szolnoki Széchenyi István Gimnázium tornacsarnoka volt. Itt egy helyen tájékozódhattunk a szakiskolákban, szakközépiskolákban, gimnáziumokban folyó képzésekről és a kollégiumi életéről.

Az osztályunk november 5-én, szerdán kapott időpontot a rendezvény megtekintésére. A tornacsarnokban óriási volt a tömeg, hiszen 40 kiállító mutatkozott be, és érdeklődő diákok százai érkeztek megyénk különböző iskoláiból. Betekinthettünk sok szakma világába: a faipar, gépészet, építészet, kereskedelem, marketing, közgazdaság, szolgáltatás, egészségügy, informatika, elektrotechnika, közlekedés, vendéglátás, élelmiszeripar, könnyűipar területébe. A „szakmaszigeteken” pedig gyakorlati bemutatókat tartottak, ahol egy-egy szakma jellegzetességeit és az elsajátításukhoz szükséges képességeket ismerhettük meg. Arra is volt

lehetőség, hogy a bátrabbak kipróbálják magukat a cukrász, pék, fodrász és egyéb mesterségekben.

A színpadon eközben a Magister Gimnázium tánctagozatai mutatkoztak be; nép- és modern tánccal is készültek. A Széchenyi Gimnáziumból érkező tanulótól pedig hastáncot láthattunk.

A rendezvény nagyon színvonalas és érdekes volt, kár, hogy csak egy órát tölthettünk a kiállító helyiségben, hiszen több időt igényelt volna az alaposabb tájékozódás. Azonban ezalatt a rövid idő alatt is sok hasznos információhoz jutottunk. Köszönjük osztályfőnökünknek, Tatai Tibi bácsinak ezt tartalmas kirándulást.

*Kovács Evelin és Nagy Tamás
8. osztályos tanulók*

Zeneiskolások bemutatója a városi óvodákban

Zeneiskolánk növendékei minden évben ellátogatnak városunk óvodáiba. Ekkor a kicsiket gyermekdalokkal, szebbnél szebb művekkel kápráztatják el.



November 20-án a Kossuth és a Zádor, 27-én pedig a Hajnal és a Garay óvodákban voltak tanulóink. Mindig nagy

izgalommal várják a látogatókat, hogy beléphessenek régi csoporszobájukba, találkozhassanak egykori

óvó nénijükkel, dajka nénijükkel. A fellépés nagyon jól sikerült, az ovisok komolyabb darabokat hallgathattak meg zongorán, furulyán. Ezt követően bevonták az apróságokat az előadásba, közös éneklés következett.

Kis zenekarunk tagjai: Dósa Sándor, Gönczi Réka, Fábian Ivett, Holocsi Noémi, Kupai Boglárka, Nyíri Szilvia, Szász Csenge, Szilágyi Ágnes, Szilágyi Eszter, Tóth Georgina, Tóth Zsanett.

Mindig nagy élmény a fellépés az óvodákban, jólesik az elismerő tapsvihar. Köszönjük a felkészítő tanárokat, Kovács Erika Krisztina és Zsámboki Árpád munkáját!

*Tóbiásné Simon Emese
intézményvezető-helyettes*

Tisztelt Szülők! Kedves Leendő Elsősök!
A Kunhegyesi Általános Iskola, AMI és Szakiskola
Székhely Intézménye (Dózsa u. 38.)
2015 januárjában kezdi a leendő első osztályosok
beiskolázását segítő programjait.
A foglalkozásokra mindenkit szeretettel várunk!